



ВИ ЗАПИТУВАЛИ? МИ ВІДПОВІДАЄМО!

На нашій традиційній сторінці ви можете прочитати відповіді на найактуальніші запитання, які вас хвилюють. Сьогодні ми звернулися до фахівців з приводу, зокрема, шкільних підручників, пільгової ціни на газ для споживачів, використання податку на додану вартість, а також щодо інших питань наших читачів.



Володимир Макарський, підприємець, с. Благодатне Арбузинського району:

– Всі підприємці платять податок на додану вартість. Яким чином законодавство дозволяє використовувати ці кошти, акумульовані на спеціальних рахунках сільськогосподарськими підприємствами?

У Головному управлінні ДФС у Миколаївській області відповіді:

– Порядок акумулювання сільськогосподарськими підприємствами сум податку на додану вартість (ПДВ) на спеціальних рахунках, відкритих у банках та/або органах, які здійснюють казначейське обслуговування, затверджений постановою Кабінету Міністрів України від 12 січня 2011 року №11 (далі – Порядок №11). Сума ПДВ використовується сільськогосподарським підприємством виключ-

но на виробничі цілі, витрати на які безпосередньо пов'язані з веденням діяльності у сфері сільського господарства. До такої діяльності відповідно до Податкового кодексу України належать:

– виробництво продукції рослинництва, а саме: рослинних культур, а також вирощування фруктів та овочів, квітів та декоративних рослин (у відкритих або закритих ґрунтах), грибів, насіння, прянощів, саджанців та водоростей, а також їх обробка, переробка та/або консервація;

– виробництво продукції тваринництва, а саме: свійських сільськогосподарських тварин, птахівництва, кролівництва, бджільництва, а також розведення шовкопрядів, змії та інших плазунів або слимаків та інших наземних ссавців, безхребетних та комах, а також їх обробка, переробка та/або консервація;

– надання послуг іншим сільгосптоваровиробникам (юридичним особам) та/або фізичним особам з використанням сільськогосподарської техніки, крім надання її у фінансову оренду (лізинг).

Порядком № 11 визначено, що у разі нецільового використання суми ПДВ сільськогосподарське підприємство несе відповідальність відповідно до законодавства.



Елена Новогорская, жительница г. Николаева:

– Живем в самом центре города – в районе проспекта Ленина и улицы 1-й Слободской. С наступлением осени я обратила внимание, что наш двор ночью совершенно не освещается, вокруг – кромешная тьма. С какой целью выключают освещение? Ведь темнота не способствует безопасности людей, которые возвращаются в это время с работы, да и криминальная ситуация намного выше?

Михаил Доскаленко, диспетчер предприятия «Городские электрические сети»:

– Много лет мы работаем по графику отключения наружного освещения по городу в ночное время. График разрабатывается в горисполкоме. В соответствии с ним в 18.20 вечернее освещение во дворах включается. А с 00 часов и до 5 утра остается лишь дежурное и ночное освещение.

По всей видимости, делается это с целью экономии электроэнергии.

Электросети в нашем городе обновлены далеко не везде, поэтому при переподключениях отдельные места остаются совсем без освещения, а где-то оно все же есть. Так устроена система. А чтобы дворы были освещены, должны быть исправны электрические лампы на каждом подъезде многоквартирных домов.



Вікторія Славинська, м. Нова Одеса:

– Я дізналася, що є можливість отримання одноразової виплати допомоги на відкриття власного бізнесу. Хотілося б детальніше дізнатися про це.

Валентина Білова, провідний фахівець з питань зайнятості відділу організації сприяння працевлаштуванню обласного центру зайнятості населення:

– Одноразово виплата допомоги по безробіттю здійснюється для організації безробітними підприємницької діяльності.

Умови та порядок одноразової виплати допомоги по безробіттю для організації безробітними підприємницької діяльності регламентуються розділом VII Порядку надання допомоги по безробіттю, у тому числі одноразової її виплати для організації

безробітними підприємницької діяльності, затвердженого наказом Міністерства соціальної політики України від 15.06.2015 № 613.

Зареєстрованим безробітним з числа застрахованих осіб, яким виповнилося 18 років та які не можуть бути працевлаштовані за сприянням центру зайнятості протягом місяця у зв'язку з відсутністю на ринку праці підходящої роботи, за їх бажанням допомога по безробіттю може виплачуватися одноразово для організації підприємницької діяльності.

Виплата допомоги по безробіттю одноразово здійснюється в розмірі

залишку призначеної безробітному допомоги по безробіттю, визначеного на день державної реєстрації суб'єкта підприємницької діяльності, обмеженого строком 360 календарних днів, у тому числі особам передпенсійного віку.

Для розгляду питань щодо надання допомоги по безробіттю одноразово зареєстрований безробітний подає до центру зайнятості такі документи: заяву про надання такої допомоги та бізнес-план.

Більш детальну інформацію стосовно цього питання Ви можете отримати, звернувшись до фахівців будь-якого центру зайнятості або на сайті Державної служби зайнятості (www.dcz.gov.ua) в розділі «Послуги населенню» у підрозділі «Власна справа».



Ангеліна Іванченко, г. Новий Буг:

– Недавно об'явили про те, що ціна на газ буде знижена на 50%. Раз'ясніть, пожалює, для кого і наскільки зменшиться плата за газ?

Єліна Луцкевич, спеціаліст по зв'язам з громадськістю Регіональної газової компанії «Николаевгаз»:

– Речі не йдуть про яку-то нову льоту для населення.

30 вересня нинішнього року на засіданні правління Арсеній Яценюк заявив, що громадяне, які опалюють свої дома газом, отримують 50%-ну скидку ринкової ціни на газ на оплату соціальної норми в об'ємі 200 куб. м. На це пойдуть кошти з державного бюджету. Таким чином, ціна на газ становитиме 7,18 грн. за куб. м.

Про те, що говориться в постановленні національної комісії по регулюванню енергетики

в сферах енергетики та комунальних послуг от 3 березня 2015 року № 583, яке на сьогодні є єдиним дійсним документом, встановлює рознічні ціни на газ для населення. То є ця норма передбачена на кожен опалювальний сезон. А в постановленні Кабінету Міністрів № 758 от 1 вересня 2015 року, яким говориться про зменшення ціни на газ для населення, на період з 1 вересня 2015 року по 31 березня 2016 року. В цьому є відмінності.

Якщо б не було заяви Прем'єр-міністра, наше підприємство і так би знизило ціну на газ для опалення, вель постановлення № 583 нікого не відмінює.



Тамара Івановна Танічкіна, г. Николаев:

– Мій внук навчається в 4-му класі. На батьківському зборі вчителька сказала, що підручників для наших дітей немає: держава по якій-то причині не отпечатала підручники для 4-х і 7-х класів. Але в Інтернеті ми знайшли сайт, де в вільному доступі пропонують підручники як раз для цих класів, напечатані приватними видавництвами.

Підручник англійської мови там, наприклад, коштує 89 грн. Якщо по такій ціні купити весь комплект підручників, для нашого сімейного бюджету це буде занадто дорого.

Чому так відбувається? Чи можна частинки друкувати самі, якщо всі підручники нам завжди видавали в школі?

Методист науково-методического центру міського відділу освіти Наталія Кураса:

– В нинішньому році Міністерство освіти проводить експеримент. Для 4-х і 7-х класів підручники вибирає для себе кожна школа самостійно. Для цього ще в лютому нинішнього року Міністерство видало для кожної школи логін і пароль для заходу в репозитарій – електронну базу шкільних підручників. Представителі школи заходили в цю базу, вибирали потрібні підручники і робили замовлення.

На сьогодні всі заявки вже сформовані, виділено гроші на їх придбання: їх коштує оплатити державний і міський бюджети. Однак підручники поки не отримали ні одна область і ні одна школа. Можливо, затримка

випливає з того, що в школах не отримали гроші на придбання підручників. Можливо, затримка випливає з того, що в школах не отримали гроші на придбання підручників. Можливо, затримка випливає з того, що в школах не отримали гроші на придбання підручників.

ка відбулася як раз з-за цієї проблеми для шкіл вибрати те видання, яке їм подобається.

По всій видимості, приватні видавництва використовували електронну базу і отримали підручники на комерційній основі, хоча не мають права це робити. Видання шкільних підручників завжди було і залишається прерогативою держави.

Сейчас діти 4-х і 7-х класів використовують або підручниками минулого року або електронною версією, якщо у дітей є планшети або ноутбук.

Купувати підручники приватних видавств? Це справа батьків. Тільки заче платити за те, що можна отримати безкоштовно. В Міністерстві обіцяють, що школи отримуть нові підручники кінця року. Зачекайте трохи, це не довго.



Раїса Юраш, с. Нечаянне Николаевского района:

– У мене хворіє дитина, інвалід І групи. Сама я – пенсіонерка, мені 78 років. Отримую 1 тис. 170 грн., а дитині потрібно – 949 грн. Не хватає грошей на лікування, ні на нормальне харчування. Прохочу про допомогу. Обращалась в наш сільський голова, к керівнику місцевого підприємства «Росток», дякую їм величезно за те, що не відмовили. Скажіть, будь ласка, к кому з такою же прохочу можна звернутися ще?

Ірина Сопільняк, секретар Нечаянского сільського ради:

– В минулому році ми давали Раїсі Юраш 500 гривень від сільського ради. Она зверталась також в райадміністрацію.

Коли пройде вибори і визначиться новий склад депутатів, подумаємо, к кому з них можна звернутися з такою прохочу.

У нас є фермерські господарства, підприємці. Раїсе Кузьминичне потрібно прийти на прийом к сільському голові і обговорити цей питання. У нас таких ситуацій багато, тому допомога потрібна постійно. В сільському ради проблему візьмемо на контроль і постараємося допомогти.



Лариса Дзюба, жительница с. Николаевское Жовтневого района:

– 13 років тому ми з чоловіком купили дім в нашій селі з перспективою подальшої забудови. Мені 73 роки, залишилась одна. На сьогодні всі сусідні земельні ділянки роздані і приватизировані. Але, видно, ніхто не цікавиться: все заросло амброзією, навколо мене ні дороги, ні освітлення. Якщо потрібно буде «швидко допомогти», то мене ніхто не знайде.

Станіслав Левковський, Николаевский сільський голова:

– Проблема в тому, що Лариса Дзюба дійсно живе на

віддаленому, далеко від жителів селі. Їй потрібно побудувати під'їзд к діму, але ми не можемо всі сили кинути на ліквідацію тільки її проблем. Сьогодні шукаємо

власника землі, який міг би допомогти. Освітлення навколо її діми – це проблема: для цього потрібно провести кабель на 400 метрів від основного столба. Николаевское – село молоде, звичайно, рахували, що з часом воно буде розширюватися. Потихеньку все буде, але не все зараз. Робота проводиться. Обов'язково знайдемо Ларису Германовну, подивимося, що ще можна зробити.

ДОРОГІЕ ЧИТАТЕЛІ! Якщо у вас є питання, які ви хотіли б задати через редакцію газети «Рідне Прибужжя», зв'яжіться з нами:

37-70-52

rpmk@i.ua